

Митрополит всея Малороссии
Никодим (Романюк)



О Царской Пасхалии

**Почему в МП Пасху
будут праздновать в
Неделю о слепом?**



**Господь через
Царскую Пасхалию
разоблачает еретиков,
что Благодатный огонь
к ним уже не сходит**



РПЦ Царской Империи



... «И даны были жене два крыла орла великого, чтобы она летела в пустыню в свое место: там она питаема в течение времени и времён и полувремени вдали от змея» (Откр. 12, 14).

Эти слова из Апокалипсиса пророчески указывают на Русскую Православную Церковь Царской империи. Жена по толкованию святых отцов – это Церковь Христова, которая называется апостолом Павлом Невестой Христовою. Орел – это символ царской власти, указывающий на Помазанника; пустыня в своём месте – это уход из храмов и монастырей в места богослужения в домашних условиях, как это всегда было при разных гонениях. В этих местах духовной пустыни, где будут находиться и молиться последние верные христиане, Господь и будет питать Своею благодатью всех любящих Господа. «Вдали от змея» нужно понимать, как удаление от влияния антихриста и всей его системы...

Почему в МП Пасху будут праздновать в Неделю о слепом?

*Во имя Отца, и Сына, и Святаго Духа, Бога нашего.
Молитвами святых отец наших и пророка Илии
Державного Владыки нашего, Господи Иисусе Христе,
Боже наш, помилуй нас. Аминь.*

Мир вам и Божие благословение, возлюбленные во Христе братья и сестры. Христос воскрес! Поговорим с вами о Пасхе.

Одним из важных церковных решений в РПЦ Царской Империи стал отказ от Александрийской Пасхалии и возвращение к тому празднованию Пасхи Христовой, как это делали святые Николай Чудотворец, Спиридон Тримифунтский, Иоанн Златоуст, Василий Великий, Константин Великий и многие другие святые времен первых вселенских соборов.

Почему было принято такое неожиданное для многих решение? Это всё было сделано по указанию Духа Святаго через пророков Илию и Еноха. Это всё, братья и сестры, вызвано желанием и необходимостью восстановить в Церкви Христовой нарушенное пасхальное благочестие. Поясню этот важный вопрос.

Между православными твёрдо бытует неправильное мнение, что Александрийская пасхалия официально была принята на Первом Вселенском Соборе всеми православными церквями и она есть непогрешимым и неприкасаемым принципом исчисления Пасхи. Это не совсем так. Вопрос намного сложнее.

На Первом Вселенском Соборе в 325 году в Никее ещё не было принято всеми единой Пасхалии всеми православными церквями. Об этом свидетельствует тот факт, что до восьмого столетия Православный Запад исчислял Пасху по другой Пасхалии

– Римской. Православный же Восток праздновал Воскресение Христово по астрономическому исчислению Александрийской Церкви, то есть по Александрийской Пасхалии. На Александрийскую Пасхалию все православные церкви перешли только в VIII ст.

В официальных решениях Первого Вселенского Собора не сохранилось документов по пасхальному вопросу. Это означает, что или эти документы не принимались, или были утеряны. Но то, что пасхальный вопрос святые отцы обсуждали и решали на этом соборе, об этом мы знаем из решений других последующих соборов (например, Антиохийского Поместного собора), а также из некоторых документов императора Константина Великого, а также из поучений святых отцов.

Так вот, чтобы понять, что же приняли святые отцы Первого Вселенского собора в отношении Пасхи, нам нужно поискать тех ближайших к Никейскому собору отцов, которые пишут об этом. Здесь нам на помощь приходит вселенский учитель святой Иоанн Златоуст, живший в IV веке. По учению Златоуста, Пасху нужно исчислять, беря во внимание такие главные принципы:

- Наступление весеннего равноденствия;
- Наступление первого полнолуния после одного равноденствия;
- Наступление первого воскресения после первого полнолуния.

Вот эти правила исчисления Пасхи и взяли за канон святые отцы Первого Вселенского Собора. Днем равноденствия определено считать 21 марта по юлианскому календарю. На то время уже выработали Александрийскую Пасхалию и она была принята на Православном Востоке. Но на христианском Западе, как я уже сказал, на неё перешли не сразу, а только через несколько столетий. На самом деле единства в христианском мире в пасхальном вопросе на первом Вселенском соборе пока еще не было достигнуто.

Ну и в чем же тут проблема? Спросят ярые сторонники Александрийской Пасхалии из МП, УПЦ и прочих официальных церквей. А проблема в том, что в IV веке Александрийская Пасхалия соответствовала учению Златоуста о Пасхе, а сегодня **не соответствует**, ибо за многие годы накопила в себе серьёзные погрешности в астрономических исчислениях. Услышьте, братья и сестры, и вникните в этот важный вопрос, иначе вы будете дальше хромать в этом отношении и неправильно праздновать Пасху с еретиками. Помогите всем, Господи, умом и сердцем разобраться в этом.

Надо чётко понять, что Александрийская Пасхалия в IV веке это одно, а Александрийская Пасхалия в наше время это другое. В четвертом и последующих столетиях святые отцы вино правильного учения о праздновании Пасхи вливали в “новый мех” (вспомните притчу Господню о новых и старых мехах), а сегодня Александрийская Пасхалия стала “старым мехом, который начал прорываться” и не соответствовать уже учению святых отцов о верном исчислении Пасхи. Чтобы это понять, нам нужно разобрать главные тонкости календарного вопроса. Постараюсь быть максимально кратким.

Средняя продолжительность тропического года, который определяется по движению солнца, **365 дней, 5 часов и 48 минут**. Но начинать следующий год с 5 часов 49 минут неудобно. Поэтому люди приняли для себя жить по календарному году, и в календарном году полное число дней составляет 365 дней. Это знают все. Поскольку 5 часов и 48 минут каждый год выпадали из календаря, то принято каждый четвертый год добавлять один день, чтобы восполнить эти не вошедшие в обычный календарный год часы и минуты. Поэтому в высокосном году у нас получается всегда 366 дней.

Высокосный год восполнял убранные каждый год из календаря эти 5 часов 48 минут. Но если мы сделаем математичес-

кий расчет и умножим эти 5 часов 48 минут на 4 года, то у нас получится 23 часа 12 минут. В этом мы увидим, что наличие высокосного года не достигает точности: на 48 минут в четыре года или на 12 минут каждый год наш календарный год начинается раньше тропического (солнечного) календаря. За 120 лет набегают уже целый день. А это значит, что каждые 120 лет календарный год наступает раньше тропического на один день, день весеннего равноденствия также смещается на один день раньше. Это важное обстоятельство, потому что по весеннему равноденствию определяется первое полнолуние и первое воскресенье, необходимое нам для правильного определения дня Пасхи.

Александрийская Пасхалия – это математическая таблица, которая учитывает движение солнца и движение луны, но она не есть абсолютно точная с астрономической точки зрения, и за много столетий она накопила в себе погрешности, в том числе не учитывает подвижность дня весеннего равноденствия.

И что получается, братья и сестры. В 2023 году реальное первое полнолуние после весеннего равноденствия было 6 апреля, а по Александрийской Пасхалии оно было указано на 9 апреля. Когда Господь указал это Помазаннику, мы архиереи Царской Империи собрались на архиерейском соборе и единогласно решили руководствоваться в определении Пасхи не Александрийской Пасхалией, а определениями святых отцов Первого Вселенского собора. Мы посмотрели учение свят. Иоанна Златоуста и поняли, то Пасху в 2023 году нужно праздновать не 16 апреля, а 9-го. Именно на этот день выпадало первое воскресенье после первого полнолуния. **Именно воскресенье 9 апреля и явился истинным днём Пасхи по учению святых отцов Первого Вселенского собора.** РПЦ Царская Империя в прошлом году праздновала Светлое Христово Воскресение

9 апреля. В этот день действительно играло солнышко, в этот день многие из нас почувствовали радость истинной Пасхи Христовой.

А что было в МП, УПЦ и других официальных церквях? А у них, по пророчествам старца Ионы Одесского, была “голодная” Пасха. В то время, как шла пасхальная седмица, они постились, ибо церковная иерархия для них определила проходить страстную седмицу строго поста. Пасху там праздновали 16 апреля. Вот так на “онуфриевцах” и “кирилловцах” исполнилось пророчества старца Ионы, который говорил: “Скоро будет “кровавая” Пасха, потом “голодная”, а потом “победительная”. «Кровавая» – это я так понимаю первая Пасха после начала войны на Украине. «Голодная» – это пост «емпешников» в светлую седмицу. Они уже прошли. В чем будет заключаться “победительная” Пасха – доживём и увидим. Есть у меня предположения, но я о них скромно умолчу, потому что могу ошибиться и не хочу проповедовать какую-то “отсебятину”.

То, что Александрийская Пасхалия, по которой продолжают праздновать Пасху официальные православные Церкви, уже не соответствует учению святых отцов и канонам Церкви, это факт, который нужно увидеть и признать. После Пасхи в 2023 году Архиерейский собор РПЦ Царской Империи вместе с Державным Владыкой ещё глубже разобрали пасхальный вопрос. Мы увидели, что святые отцы уже давно обращали внимание на то, что Александрийская Пасхалия погрешает в определении дня Пасхи, но не решались соборно что-то менять, потому что боялись раскола в Церкви. Календарный вопрос всегда был очень сложным вопросом и всегда вызывал много споров. Наученные горьким опытом, наши святые отцы поступали мудро: они единство Церкви Христовой ставили выше пасхального вопроса. Поэтому по икономии и только по икономии продолжали принимать Александрийскую Пасхалию.

Но когда все официальные православные Церкви ушли в ересь экуменизма и соединились с еретиками и жидовствующими, РПЦ Царской Империи как поместная Церковь уже не имела никакой канонической необходимости советоваться с еретиками по этому пасхальному вопросу. И когда Господь Духом Святым вновь указал через Помазанника на все погрешности Александрийской Пасхалии, была принята Царская Пасхалия, которая полностью соответствует учению Иоанна Златоуста о исчислении верного дня Пасхи, она соответствует учению святых Отцов Первого Вселенского собора.

Нам закидывают, что мы мол празднуем Пасху вместе с католиками? Мы не на католиков смотрим, мы смотрим на учение святых отцов и на каноны Церкви, которые ныне попираются в так называемом МП и других церквях. Мы смотрим на учение Иоанна Златоуста «О том, как правильно рассчитать день Святой Пасхи». Повторюсь, что правильно Пасху нужно рассчитывать по трём признакам: весеннее равноденствие; первое полнолуние после оного равноденствия; первое воскресение после первого полнолуния.

В добавление к этим трем признакам святой Златоуст многократно и утвердительно обращает наше внимание на одно важное условие, а именно: **если первое полнолуние, наступившее после весеннего равноденствия, случается в пятницу, субботу или день Господень (воскресение), то для празднования Пасхи должно быть взято следующее воскресение.** Вот этот момент о тридневье, братья и сестры, также включен в Царскую Пасхалию и отличает её от других исчислений дня Пасхи. Ни в официальных православных, ни в католической церквях такого признака не берут во внимание.

Поэтому не важно, братья и сестры, в тот же день будут праздновать католики Пасху, как мы, или нет. Будьте мудрыми и не смотрите на еретическое большинство. Когда в МП Пасха совпадает с

католиками, они же её не переносят. Так и мы, когда наша Пасха будет совпадать с католиками, мы также не будем переносить, потому что руководствуемся не католическими исчислениями, а канонами и правилами Православной Церкви, учением святых отцов. Мы вам уже доказали, что Александрийская Пасхалия уже этим правилам и учению не соответствует. Ибо по этой Пасхалии празднуют Пасху часто не в первое воскресенье, а во второе, или даже в третье после полнолуния. Она своё предназначение выполнила: сначала по канонам Церкви шла, потом по икономии, а теперь по акривии её нужно оставить. Так ныне возвещает Духа Святой, действующий ныне в истинной Церкви Христовой РПЦ Царской Империи.

Также, дорогие друзья, нужно упомянуть еще об одном немаловажном моменте. Нам также закидывают, что мы мол празднуем Пасху вместе с иудеями, ибо нужно православную Пасху праздновать обязательно после еврейской. Давайте разберём.

Открываем седьмое Правило Святых Апостолов и внимательно читаем: **“Если кто, епископ или пресвитер, или диакон, святой день Пасхи прежде весеннего равноденствия с иудеями праздновать будет, – да будет извержен от священного чина”**. Обратите внимание на слова: “прежде весеннего равноденствия”. То есть нам, если хотим верно соблюсти это правило, нельзя прежде весеннего равноденствия праздновать пасху, после весеннего равноденствия от святых апостолов у нас нету повеления смотреть на иудеев. Если бы апостолы имели в виду именно момент после иудейской пасхи, то они слова “прежде весеннего равноденствия” не вписали бы в правило, а просто бы сказали: “нельзя праздновать прежде иудеев”. Но поскольку мы читаем так, как оно есть, то запрета праздновать пасху после весеннего равноденствия прежде еврейской или во время еврейской у нас православных нету. Тем более, что у

евреев также нету единогласия в календарном вопросе: у них два календаря – одни празднуют своей пасху раньше, другие позже. Может нам сначала пойти с евреями разобраться, какой из них календарь более правильный, а потом после них и вычислять? Нет, конечно, это безумие. Поэтому оставьте все эти разговоры о иудеях и смотрите на каноны и на учение святых отцов.

Если мы в правилах Антиохийского поместного собора читаем о запрете “с иудеями совершать пасху”, то здесь нужно иметь в виду именно до весеннего равноденствия, как это было в некоторых христианских церквях в первые столетия. Именно на недопустимость такой практики и указали святые апостолы. Святой Иоанн Златоуст родом был из Антиохии. И что вы хотите сказать, что он не знал об этих правилах своей же Антиохийской Церкви о запрете “с иудеями праздновать пасху”? Конечно, знал. Если бы это было таким важным и определяющим, то он бы об этом обязательно упомянул. Но в своём учении о Пасхе он об иудеях ничего не сказал. И мы также не будем смотреть на врагов Христовых, как они там себе празднуют.

На иудеев смотрят в МП и других официальных церквях, которые уже не церкви, а церковные организации. Иудеи в современном мире являются определяющей и движущей силой во многих официальных сторонах жизни людей. К сожалению они уже руководят и в православных официальных Церквях, поэтому на них и смотрят архиереи предатели. Если православные так строго смотрят на то, чтобы обязательно после иудеев встречать Пасхальный день, то получается, что иудеи сейчас и указывают им когда праздновать пасху. Сего не будет по милости Божией в Царской Империи.

Если сравнить Александрийскую Пасхалию в IV веке и нашу Царскую Пасхалию, то они будут одинаково соответствовать

определениям святых отцов Первого Вселенского собора. Сегодня Александрийская Пасхалия, повторюсь уже не первый раз, накопив за многие столетия значительные погрешности, уже отжила.

Поэтому, изучив всесторонне пасхальный вопрос, Архиерейский собор РПЦ Царской Империи во главе с пророком Илией Державным Владыкой Зосимою, принял Царскую Пасхалию на ближайшие десять лет с определением точных дат празднования великого дня Пасхи Христовой. Подражая Святым Отцам Церкви, которые всегда проверяли тот или иной астрономический расчет, сопоставляя его с реальным движением небесных светил, принимаем, согласно нынешним астрономическим наблюдениям, для расчетов на ближайшие десять лет дату весеннего равноденствия 20-го марта н. ст. (7 марта по старому календарю).

По исчислениям Царской Пасхалии **в этом 2024 году у нас будет ранняя Пасха – 31 марта по н. ст.** Великий пост начнётся у нас 12 февраля (по н. ст.), Вознесение будет 9 мая, Троица – 19 мая. В МП, УПЦ и других православных церквях Пасху будут праздновать 5 мая. В пост там будут вступать 18 марта.

Если посмотрим наш царский календарь, то увидим, что 5 мая это будет 6-я Неделя после Пасхи, которая по Уставу называется Неделя о слепом. Вы только посмотрите, дорогие друзья, как Господь мудро и промыслительно в этом указывает на слепоту тех православных людей, которые будут праздновать Пасху 5 мая. Слава Тебе, Господи, слава Тебе, что Ты даже вот в таких календарных моментах проповедуешь об истинности РПЦ Царской Империи. **В МП Пасху будут праздновать в Неделю о слепом.** Но Господь ныне через Царскую Империю просвещает всех. Кто имеет очи, да увидит. Аминь.

Господь через Царскую Пасхалию разоблачает еретиков, что Благодатный огонь к ним уже не сходит

Продолжим с вами разговор о Царской Пасхалии. В вопросе правильного исчисления Пасхи Христовой необходимо также упомянуть об одном важном факте – а именно о чуде схождения Благодатного огня в Иерусалиме на Гробе Господнем. Многие православные люди верят в то, что так называемый нынешний патриарх Иерусалимский Феофил, – который является на самом деле по всем канонам Православной Церкви лжепатриархом, – каждый год продолжает принимать Благодатный огонь и раздавать его всему православному миру. Используя такое своё верование еретики-экуменисты нападают на нас этим, как они думают, «сногшибательным» аргументом, обвиняя членов Царской Империи в том, что наша Царская Пасхалия неправильная, что мы, мол, проповедуем какую-то ересь, празднуем католическую Пасху, ведь Благодатный огонь сходит в Великую Субботу по Александрийской Пасхалии, что, мол, всё хорошо, и это обстоятельство нас обличает. Но всё, братья и сестры, как раз ровно наоборот – это наша Царская Пасхалия разоблачает еретиков.

Благословив принять в РПЦ Царской Империи Царскую Пасхалию, Господь не только вернул нас к правилам празднования Пасхи, принятом на Первом Вселенском соборе. Промыслом Своим Господь нашей Царской Пасхалией желает разоблачить обман еретиков – ибо **Бог уже не подаёт еретикам-экуменистам Благодатного огня в Иерусалиме на Гробе Господнем**, который они осквернили. Эти иуды, потеряв всякий страх Божий и совесть, соединившись с врагами Христовыми, обманывают весь мир, что как будто к

ним сходит Благодатный огонь. В этом мировом надувательстве волею или неволею участвуют все предстоятели официальных поместных православных церквей, и особенно три нынешние патриарха-масона: Иерусалимский Феофил, Константинопольский Варфоломей и Московский Кирилл. Поясню, почему я смею так утверждать. Господи, помоги мне сказать, а людям понять.

Много веков Господь Бог по Своей великой милости каждый год в Великую Субботу на Гробе Господнем перед великим днём Пасхи Христовой подавал православному миру Благодатный огонь. Чудо схождения Благодатного огня было явным доказательством истинности Православной Церкви. Это происходило из года в год много столетий именно перед православной Пасхой, которая вычислялась по Александрийской Пасхалии. Иерусалимский патриарх собирался со множеством верующих со всего мира в Великую Субботу в храме Воскресения Христова, входил сам в Кувуклию, молился, и после его молитвы Господь подавал небесный Благодатный огонь – пучки ваты и свечей в руках патриарха Господь Сам зажигал, и этот огонь на первых порах своего горения никого и ничто не обжигал. Это чудо было неопровержимым фактом и свидетельствовало всему миру о благодатности Православной Церкви и об истинности именно православной Пасхи. Но сегодня в последнее антихристово время ситуация поменялась кардинально. Только мало кому это открылось.

Еще с давних лет идёт пророчество, что последний Иерусалимский патриарх будет нечестивый и ему Господь не подаст Благодатного огня, и это будет свидетельством того, что уже в мире появился антихрист. Нету никаких оснований не верить этому пророчеству. Лично я в это верю, что так оно и есть. Также есть предание, что когда православный народ увидит, что нечестивому патриарху

Господь не подал Благодатного огня, то сильно возмутиться и турецкие власти предадут смерти несправедного патриарха.

На счет второй части этого пророчества, то здесь есть вопросы и сомнения, будет ли кто-то предавать смерти нечестивца-патриарха после такого «несхождения». В предании сказано, что свершат суд над лжепатриархом турецкие власти. Но турки уже давно не владеют Иерусалимом, и никакого участия в этой казни патриарха по факту сегодняшнего положения вещей они не могут принимать. Поэтому предлагаю, что ко второй части данного пророчества нужно относиться с великим сомнением, здесь могла примешаться чья-то «отсебятина». Прости меня, Господи, если я где-то ошибаюсь. В наше время всё уже может быть, ибо те войны, которые происходят ныне в мире, могут изменить политическую и общественную ситуацию в Израиле, и Иерусалимский патриарх Бог весть какими судьбами попадёт в руки турецких властей или воинов, если будет на то воля Божия. Может быть, что под турками имелось в виду не национальность, а принадлежность к религии – исламу. Это более вероятно, ибо мусульмане действительно живут в Иерусалиме. Но не это главное во мною затронутом вопросе. Я хочу сказать о том, что не нужно ждать смерти Иерусалимского патриарха от турок (мусульман), чтобы понять, что Благодатный огонь уже не сходит. Попробую с Божией помощью это обосновать.

В 2005 году совершилось открытое беззаконие в Иерусалимской Церкви – с поста патриарха был смещен, точнее низложен, с явными вопиющими нарушениями канонов Церкви, её законный предстоятель патриарх Ириней, и был заточен в своей келье. С помощью иудейской власти на патриаршую Иерусалимскую кафедру был поставлен Феофил. Это беззаконие произошло с молчаливого согласия патриарха Московского Алексия и других предстоятелей

поместных православных церквей, из которых никто не стал на защиту истинного патриарха. Патриарх-исповедник Иринея держался чистоты православного исповедания и был противником экуменизма – поэтому-то был неугоден антихристовым властям. Феофил же был и является явным еретиком. По канонам Православной Церкви, епископ, который восходит на кафедру с помощью мирской власти, извергается от священного чина. То есть, лжепатриарх Феофил с самого момента своего восхождения на кафедру патриарха, Духом Святым уже извержен из епископского сана. Как по правде Божией, скажите, он может получать Благодатный огонь? Никак не может. То, что он держится на посту патриарха с помощью иудейских властей, это Божие попущение, ибо должна по Писанию совершиться тайна беззакония.

Также был Промысел Божий в отношении гонимого патриарха Иринея, который вот таким исповедничеством исполнял на себе возложенную на него миссию в последние времена – быть вселенским катакомбным патриархом. Так Господь премудро устроил, что те священнослужители, которые по причине ереси уходили в своих церквях в «непомин», то они поминали патриарха Иринея. Это их поминовение Иерусалимского патриарха Иринея держало «непоминающих» в Церкви Христовой.

Утверждать, что всеправедный Господь подаёт Благодатный огонь епископу-еретику Феофилу, изверженному по канонам Церкви из сана – это хулить Духа Святаго, ложь называть истиною, а истину ложью. Упаси нас, Боже, от этого. Не может Дух Святой себе противоречить: через святых отцов в канонах написать одно, а на деле творить другое. Есть свидетельство, что когда патриарх Иринея был заточен в своей келии над Гробом Господним, то Благодатный огонь сошел именно к нему, запалив его свечи и лампаду, а не к нечестивцу

Феофилу. Поэтому умолкните те, кто с уверенностью утверждает, что Благодатный огонь сходит к лжепатриарху-масону Феофилу. Такого не было, нету и не будет. Феофил постоянно участвует в экуменических собраниях, делает то и ездит туда, что и куда ему повелят его хозяева – хасиды. Вся его патриаршая деятельность – сплошное лукавство и издевательство над верой православной. Он наносит великий вред вселенскому Православию. В сентябре 2022 года на экуменическом съезде в Казахстане он также подписал общий документ об объединении всех религий, попирающий каноны и исповедание святой православной веры. Он уже в хрисламе – единой мировой религии. Откройте глаза, православные. Никаким хрисламистам и экуменистам Бог не подаёт благодатных даров.

Я не исключаю того обстоятельства, что, может быть, в первые годы незаконного пребывания на патриаршей кафедре Феофила, Благодатный огонь Господь ниспосылал некоторым людям, стоящим в храме, как это мы не раз знаем было в истории схождения Благодатного огня, когда свечи зажигались не только у патриарха, но и у некоторых предстоящих людей. Это могло быть только ради патриарха Иринея, находящегося в то время в храме или над храмом Воскресения Христова. Мне не открыто об этом. Но то, что **Феофил никогда не получал от Бога Благодатного огня – это несомненная правда.**

Сейчас такое пагубное положение, что приехать в Иерусалим без биометрических антихристовых документов невозможно. Принимая эти бесовские документы, люди предают Бога, многие получают печать антихриста. После этого, приезжая на Гроб Господень, они совершают “Иудино целование”. Какое безумие! Какая беда! Ради того, чтобы приехать поклониться Христу, люди сначала Его предают, принимая сатанинские документы, а потом с

нарушенным крещением и помраченным от предательства сознанием, соединившись с духом антихриста, приезжают, чтобы как будто поклониться Христу. Ох, какое страшное заблуждение! Святой Лаврентий Черниговский и другие святые отцы предупреждали нас, что в последнее время нельзя уже будет ездить в Иерусалим, потому что везде будут расставлены сети лукавого, всё будет устроено так, чтобы только прельстить. Вот люди и попались в прельщение. Как Господь может предателям Христа подавать Благодатный огонь? Никак. Он уже явно не сходит, потому что православные масово и повсеместно во всех поместных православных церквях предали Христа и пошли за антихристом, за исключением очень и очень немногих людей.

Конечно, чтобы скрыть то обстоятельство, что Благодатный огонь не сходит, Феофил со своими помощниками употребляет хитрость и обман, в котором участвуют как церковные, так и светские власти. Это всемирный масонский заговор.

В 2016 году по согласию лжепатриархов Феофила, Кирилла и Варфоломея было совершено страшное кощунство – мирскими учёными была вскрыта крышка-плита Гроба Господня, якобы в целях реконструкции святыни и храма. Но на самом деле такое беззаконие имело другие цели.

Во-первых, это сделано, чтобы осквернить великую святыню – место погребения и воскресения Господа нашего Иисуса Христа, что и было сделано снятием плиты Гроба Спасителя и повреждением состояния Гроба и храма. Не исключаю также, что на святом месте был проведён какой-то оккультный ритуал.

Во-вторых, предполагаю, что были устроены тайники для хранения зажигательных предметов. В интернете можно найти видео съёмку свидетельства армянского монаха, который в Великую

Субботу заходил на Гроб Господень вместе с Феофилом. Тот рассказывает, что Феофил зажигает свечи из лампы, а греческий монах, услышав из его уст такие слова, начал с ним спорить и воспрещать ему об этом говорить. Также удалось снять видео в момент прихода и нахождения патриарха на Гробе Господнем на церемонии схождения, разоблачающих лжепатриарха Феофила в том, что он действительно зажигает в Кувуклии свечи с помощью вещественного огня, подготовленной для этого лампы или других средств. Мирские власти и полиция, конечно, этому способствуют, и делают только вид, что проверяют господина Феофила перед входом в Гроб Господень.

Также, братья и сестры, после осквернения Гроба Господня была проведена жидомасонами с помощью мировых СМИ и документалистов спланированная информационная лживая акция по всему миру о том, что якобы ученые изучили это место и сделали вывод, что это не гроб Господа нашего Иисуса Христа, что Его захоронили в другом месте, а это гроб другого человека. Был снят документальный фильм-расследование по этому поводу, якобы разоблачающий ложь Православной Церкви.

И вот такое страшное преступление против Бога совершил и дальше продолжает совершать Феофил, мнимый патриарх Иерусалимский. Во время вот такого надругательства над святыней Гроба Господня было снято видео (его можно найти в интернете), в котором мы можем увидеть на небе над Иерусалимом необычное положение облаков в виде круга, а также услышать протяжные грозные звуки, напоминающие звучание трубных музыкальных инструментов, которые невозможно воспроизвести на земле никакими музыкальными или технологическими средствами. Это был явный грозный знак с

небес. Многих людей эти звуки наводили на слова из Апокалипсиса, где описано, как Ангелы трубят на весь мир.

Поэтому вновь спрошу неверующих в истину и верующих еретикам: как может Господь послать Благодатный огонь нечестивцу Феофилу, который участвовал в акции распространения по всему миру сатанинской клеветы о том, что Гроб Господень – это не есть место захоронения и воскресения Иисуса Христа, скажите? Вы какого Бога исповедуете, если верите, что Феофил-масон принимает Благодатный огонь от Бога, которого Он хулит своим участием в антихристовых делах? Дай Бог вам проснуться и открыть глаза.

В 2020 году во время так называемой штучно организованной эпидемии «скорпионозой заразы-19» в храме Гроба Господня в Великую Субботу был проведён масонский ритуал. В храм на церемонию схождения как будто Благодатного огня антихристовые власти пустили только десять человек в масках и перчатках. Остальные люди стояли вне храма. Маски и перчатки, которых на то время всех заставляли надевать и ходить, а также приставление приборов для измерения температуры – такие атрибуты используют во время ритуала посвящения в масоны: человек, участвующий в этом сатанинском обряде, посвящает себя люциферу, то есть дьяволу и вступает в масонскую ложу. Во всемирном масштабе, когда людей принуждали одевать маски и перчатки, а также к ним приставляли сканера для измерения температуры (в масонском обряде этому соответствует ритуальное приставление к человеку факела с огнём) – в этих действиях совершался всемирный ритуал посвящения людей антихристу. Так что, братья и сестры, кто одевал маски и перчатки во время «коронабесия» в магазине, в транспорте, на работе или еще где-то, то знайте, что вы совершали большой грех и участвовали в этом всемирном

ритуале посвящения антихристу. Принесите Богу покаяние, если вы, конечно, осознаёте, своё падение.

После такого оккультного ритуала посвящения антихристу большинство людей побежало за... уколами, через которые людям и делали начертание антихриста. И в это сатанинское дело также внёс свою посильную лепту и участие господин Феофил, предатель Бога и верный слугитель антихриста, волк в овечьей шкуре. После таких беззаконий как можно назвать этого человека вообще верующим и православным, когда он явно и осознанно участвует в тайне беззакония. И вы еще смеее утверждать, что Господь этому сатанисту посылает Благодатный огонь? Нет, нет и еще раз нет! Никаким сатанистам Господь не может подавать Благодатный огонь. Покайтесь, кто утверждает обратное, ибо действительно тайна беззакония уже не просто в действии, она уже совершилась.

Люди, откройте глаза. Не ждите, что нечестивого патриарха убьют перед лицом всего мира. Дьявол знает пророчества и как их воспринимают православные. В некоторые пророчества сатана привнёс какие-то свои измышления, чтобы запутать людей. Всё сейчас лукаво инсценируется и мир православный сегодня обманывают с изошрённой хитростью. Уже не Бог подаёт Благодатный огонь, это уже **люди принимают от слугителей дьявола огонь из ада**. В прошлом году 2023 году на видео во время этой церемонии даже бесы проявились для вразумления людей.

Ни в коем случае не берите и не заносите такой огонь домой, когда ваш так называемый «батюшка» с МП или УПЦ привезёт из епархии этот геенский огонь. Примете бесов в душу и соединитесь с проклятыми нечистыми духами. Поймите это. Мы живём в последнее время. Люди уже массово приняли начертание антихриста. И Господь уже послал последнего Помазанника Своего – пророка Илию и

православного царя в одном лице. Господь через Державного патриарха Зосиму указал нам кто антихрист, главный и последний – это президент РФ-ии ВВП. Оказывается, что антихрист будет иметь два правления. И сейчас оканчивается его первое правление, во время которого он много уже людей пропечатал своею проклятой печатью. Потом будет правление всемирное на три с половиною года.

Господь в РПЦ Царской Империи через Помазанника Своего повелел нам отказаться от Александрийской Пасхалии, накопивших в себе за многие годы много ошибок, и вернуться к тому исчислению Пасхи, которое было установлено святыми отцами Первого Вселенского Собора. Об этом мы с вами говорили в предыдущей нашей беседе о Пасхе. И также, братья и сестры, Господь желает через нашу Царскую Пасхалию, установленную в Царской Империи, разоблачить ложь и обман патриархов-еретиков и их приспешников, которые надели маски и выдают себя за принимающих Благодатный огонь, которого Господь им не подаёт. Не будьте обмануты, братья и сестры, этими фарисеями, саддукеями и прочими служителями антихриста, настоящими волками в овечьей шкуре.

Вот такая ситуация, дорогие друзья, по поводу Благодатного огня. Может быть, в изложении некоторых фактов я не совсем точно всё передал, то прошу прощения. Главное, что мое сердце желало вам передать, так это то, что Благодатный огонь явно уже не сходит, ибо православные отступили от Бога и совершили страшное предательство, массово и повсеместно, как и было сказано в пророчествах. Только вы не идите этим путём предательства, старайтесь попасть в малое стадо. Не дайте лукавым деятелям вас запутать.

Истинная Пасха в этом 2024 году по учению св. Иоанна Златоуста и святых отцов Никейского Вселенского собора – **31 марта по новому стилю**. Хватит уже как мантру повторять, что мы празднуем

католическую Пасху. Мы празднуем Пасху так, как это делали святители Николай Чудотворец, Спиридон Тримифунтский, Василий Великий, Иоанн Златоуст, Афанасий Великий и другие святые отцы. Просто православные сегодня настолько отступили от Бога, настолько они помрачились ересью духа антихриста, что даже католики более правильно стали высчитывать день Пасхи, нежели православные. Не удивительно, что православным официальными церквей выпало в этом году праздновать Пасху именно в Неделю о слепом. Лучшего дня для празднования Пасхи и не выберешь для слепого народа. Но нам чадам РПЦ Царской Империи нет дела ни до католиков, ни до церковной организации МП, которая из так называемого Московского Патриархата превратилась уже в церковь Массового Предательства. Мы, повторюсь уже многожды раз, смотрим на отцов Первого Вселенского собора и по их учению и канонам исчисляем православную Пасху.

Благодарение Богу, даровавшему нам победу над еретиками Господом нашим Иисусом Христом. Благодарение Державному Владыке Зосиме, митрополиту Еноху и всем архиереям Царской Империи, разобравшимся с помощью Духа Святаго в непростом пасхальном вопросе. Всем принимающим Пасху по Царской Пасхалии низкий поклон. Желаю всем вам сподобиться истинной духовной радости в Духе Святом в день великого Христова Воскресения в этой жизни, и главное в будущей. Спаси всех Господь. Пусть милость и благодать Божия пребывает со всеми вами.

Январь 2024 года

*Митрополит всея Малороссии
РПЦ Царской Империи Никодим*



Слава Христу! – Смерть антихристу!



**«Если это предприятие и это дело от
человеков, то оно разрушится, а если от Бога,
то вы не можете разрушить его; берегитесь,
чтобы вам не оказаться и богопротивниками»**

(Деян. 5, 38-39)